
No.2 仮定法過去 

 

(1) If I were a little younger, I (    ) you in climbing the mountains. 

 

  ① have joined ② join ③ will join ④ would join     (センター1992年追試) 

 

(2) If I (    ) 100 million yen in a lottery, I would buy a sport car. 

 

  ① would win ② win ③ won ④ had won 

 

(3) If I (    ) more time, I would learn how to dance. 

 

  ① have ② had ③ would have ④ have had 

 

(4) We (    ) any money if we didn’t work. 

 

  ① will not have ② don’t have ③ will be having ④ wouldn’t have 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

(ex1) If I knew his address, I could visit him. 

     (もし僕が彼の住所を知っていれば、彼のもとへ訪れることができるのに) 

 

(ex2) If I were rich, I would buy the car. 

     (もし僕が裕福なら、その車を買うのに) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仮定法過去は   の事実と異なる仮定を表す 

If S過去形, S would(could/might/should) 原形 

「もし Sが(今)～すれば、Sは～するだろうに」 

 

※過去形の部分に be動詞を入れる場合、wasではなく wereを入れる 

仮定法過去の公式 

仮定法過去の重要ポイント 



【解答】 

(1) ④ (2) ③ (3) ② (4) ④ 

 

【解説】 

(1) if節の中に be動詞の過去形 wereがあることから、仮定法過去の文だと判断する。よっ

て正解は④になる。 

 

【訳】私がもう少し若ければ、あなたと一緒に山に登るのに。 

 

(2) 主節に would+原形の形があることから、仮定法過去の文だと判断する。よって正解は

③になる。 

 

【訳】もし私が宝くじで 1億円当たったら、スポーツカーを買うだろう。 

 

(3) 主節に would+原形の形があることから、仮定法過去の文だと判断する。よって正解は

②になる。 

 

【訳】もし時間があれば、ダンスを習うのに。 

 

(4) if節の中に didn’t workがあることから、仮定法過去の文だと判断する。よって正解は

④になる。 

 

【訳】もし働かなければ、お金は全く手に入らないだろう。 


